

Poznań, dnia 04.05.2015 r.

Wszyscy Wykonawcy

Sprzedaż i dostawa detektorów śladowych ilości narkotyków i materiałów wybuchowych dla Portu Lotniczego Poznań - Ławica Sp. z o. o.

Pytania od 12 do 13 do SIWZ

Pytanie nr 12 do SIWZ

W punkcie 4 podpunkt h Specyfikacji technicznej przedmiotu zamówienia napisano „Waga nie może przekraczać 15 kg”. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w postępowaniu urządzenia o wadze do 20 kg?

Odpowiedź na pytanie nr 12

Tak.

Pytanie nr 13 do SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza aby urządzenie posiadało wbudowane awaryjne źródło zasilania gwarantujące możliwość pracy urządzenia w trybie czuwania bez zasilania sieciowego przez minimum 1 godzinę na jednej baterii.

Odpowiedź na pytanie nr 13

Zamawiający dopuszcza, aby urządzenie posiadało wbudowane lub zewnętrzne awaryjne źródło zasilania gwarantujące możliwość pracy urządzenia w trybie czuwania bez zasilania sieciowego przez min. 1h na jednej baterii.

Z poważaniem

Szef Ochrony Lotniska

Dariusz Chmielewski

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Dariusz Chmielewski